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Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady dňa 8. 3. 2023 

 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

Podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu č.: AO-RPMS/2023/00226 

Predmet podnetu: Komentár pod videom na platforme Facebook 

Subjekt: Meta Platforms Ireland Limited 

 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. AO-RPMS/2023/00226 a uznala podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu podľa § 152 

ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

 

 
Úloha: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu týkajúceho sa nelegálneho obsahu výsledok preverenia 

podnetu. 
T: 20. 3. 2023                          Z: AO 
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Kancelária  Rady  pre  mediálne  s lužby  

 
Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady pre mediálne služby 

dňa 8. 3. 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podnet na preverenie č.:  AO-RPMS/2023/00226 zaevidovaný dňa 2. 2. 2023 

Podávateľ:    právnická osoba  

Predmet podnetu:   Komentár pod videom na platforme Facebook 

Dátum poskytnutia obsahu:  27. 7. 2022 o 5:19  

 

Služba:     Facebook    

Subjekt:    Meta Platforms Ireland Limited 
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OBSAH  PODNETU: 

 

Odôvodnenie podnetu: „Napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania holokaustu, 

zločinov politických režimov a zločinov proti ľudskosti, trestného činu hanobenia ároda, rasy 

a presvedčenia alebo trestného činu podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej 

nenávisti.“ 

 

Popis nahlásenia obsahu platforme: „Komentár bol nahlásený dňa 19.10.2022. Platforma 

reagovala dňa 22.10.2022. V odôvodnení uvádza, že komentár neodstránila, pretože z ,,dôvodu 

veľkého množstva iných hlásení tento komentár nedokázala skontrolovať.““ 

Podávateľ podnetu ďalej priložil screenshot komunikácie k nahláseniu obsahu platforme. 

 

URL adresa namietaného obsahu: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31

GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comm

ent_id=5090700834369381 

 

PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 

 

Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách: 
 

§ 13 Vymedzenie obsahovej služby 

(1) 

Obsahová služba je služba určená na príjem verejnosťou koncovému užívateľovi alebo inému 

užívateľovi, ktorej obsah zostavuje jej poskytovateľ vo vlastnom mene a na vlastnú 

zodpovednosť, či už z vlastnej iniciatívy, alebo na základe požiadaviek užívateľa a 

a) vo vnímateľnej podobe tento obsah tvoria časovo usporiadané zvukové, obrazové alebo 

audiovizuálne komunikáty alebo štruktúrované textové informácie (lineárne mediálne služby), 

najmä programová služba, 

b) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka zvukových, obrazových alebo audiovizuálnych 

komunikátov alebo štruktúrovaných textových informácií, ku ktorým poskytovateľ služby 

umožňuje prístup užívateľovi jednotlivo alebo spoločne vo forme súboru obsahov (nelineárne 

mediálne služby), najmä audiovizuálna mediálna služba na požiadanie a elektronický 

programový sprievodca, 

c) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka obsahových služieb podľa písmena a) alebo 

b), ku ktorým poskytovateľ obsahovej služby umožňuje prístup užívateľovi jednotlivo alebo 

spoločne vo forme súboru služieb (súborné mediálne služby), najmä retransmisia 

programových služieb a multiplex, alebo 

d) je ďalším nezmeneným verejným prenosom multiplexu alebo jeho časti poskytovaným inou 

osobou ako pôvodným poskytovateľom multiplexu. 

(2) 

Obsahovou službou je aj platforma na zdieľanie obsahu, najmä platforma na zdieľanie videí. 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comment_id=5090700834369381
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comment_id=5090700834369381
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comment_id=5090700834369381
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§ 110 ods. 3. písm. q): Do pôsobnosti regulátora ďalej patrí spolupracovať s on-line 

platformami na zdieľanie obsahu pri efektívnom, proporcionálnom a nediskriminačnom 

uplatňovaní pravidiel poskytovania ich služieb, 

§ 151 ods. 2.: Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie obsah, ktorý  

a) napĺňa znaky detskej pornografie alebo extrémistického materiálu, 

b) podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, 

c) schvaľuje konanie, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, alebo 

d) napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania holokaustu, zločinov politických 

režimov a zločinov proti ľudskosti, trestného činu hanobenia národa, rasy a presvedčenia alebo 

trestného činu podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti. 

§ 151 ods. 3.: Podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu musí obsahovať odôvodnenie, prečo môže 

predmetný obsah predstavovať nelegálny obsah, a musí byť z neho zrejmé, o aký konkrétny 

obsah ide. Podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu musí obsahovať aj dátum poskytnutia obsahu 

a názov platformy na zdieľanie obsahu alebo obsahovej služby nevyžadujúcej oprávnenie podľa 

tohto zákona, najmä elektronickej periodickej publikácie, spravodajského webového portálu 

alebo agentúrneho servisu, v rámci ktorých bol nelegálny obsah poskytnutý. 

§ 152 ods. 6.: Ak regulátor nezačne konanie o zamedzení nelegálneho obsahu a podnet týkajúci 

sa nelegálneho obsahu ani neodloží, regulátor označí podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

za neopodstatnený a upovedomí o tom podávateľa. 

Zákon č. 300/2005 Z. z. trestný zákon 

§ 424 ods. 1.: Podnecovanie k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti 

Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich 

skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej skupine, pre 

ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské vyznanie alebo 

preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá 

sa odňatím slobody až na tri roky. 

 

ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 

 

Pri posudzovaní možného výskytu nelegálneho obsahu vychádza Rada z citovaných ustanovení 

zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách, pričom definícia pojmu „nelegálny obsah“ je 

odvodená z definícií detskej pornografie, extrémistického materiálu, a ďalších ustanovení 

zákona č. 300/2005 Z. z. (Trestný zákon), ktoré vymedzujú znaky vyššie uvedených trestných 

činov.  

Z uvedeného vyplýva, že Rada pre mediálne služby je oprávnená konať vo veci zamedzenia 

šírenia nelegálneho obsahu podľa § 152 zákona o mediálnych službách, v jej kompetenciách 

však nie je posudzovať kontroverzné, šokujúce či hanlivé tvrdenia a obsahy, ak zároveň 

nenapĺňajú definíciu nelegálneho obsahu – t.j. ak nenapĺňajú znaky detskej pornografie, 

extrémistického materiálu alebo trestných činov uvedených v § 152 ods. 2 zákona o mediálnych 

službách  alebo posudzovať pravdivosť či opodstatnenosť  takzvaných „konšpirácií“ či 

„konšpiračných teórií“, t. j. tvrdení/teórií, ktoré nie sú podložené vedeckými dôkazmi či inými 

faktami. 
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Zároveň však podľa ods. 3 písm. q) § 110 zákona o mediálnych službách patrí do pôsobnosti 

regulátora spolupracovať s on-line platformami na zdieľanie obsahu pri efektívnom, 

proporcionálnom a nediskriminačnom uplatňovaní pravidiel poskytovania ich služieb (tzv. 

komunitné štandardy alebo iný súbor zásad pre používateľov). Poskytovateľ obsahovej služby 

je pritom podľa § 152 ods. 8 zákona o mediálnych službách povinný poskytovať regulátorovi 

túto súčinnosť a na tento účel mu na vyžiadanie poskytovať informácie aj umožniť zriadenie 

prístupu k svojej službe tak, aby bol výkon týchto činností čo najefektívnejší. 

 

Podávateľ namieta obsah zverejneného príspevku (komentár) pod príspevkom na verejnom 

profile na platforme Facebook (https://www.facebook.com/, subjekt: Meta Platforms Ireland 

Limited, 4 Grand Canal Square, Dublin 2, D02 X525, Írsko) 

Podávateľ uvádza, že predmetný namietaný komentár, napĺňa znaky trestného činu 

definovaného trestným zákonom č. 300/2005 Z. z. § 424 ods. 1.:  Podnecovanie k národnostnej, 

rasovej a etnickej nenávisti. 

 

Kancelária sa daným podnetom zaoberala na základe ustanovenia § 151 ods. 3.: Podnet týkajúci 

sa nelegálneho obsahu musí obsahovať odôvodnenie, prečo môže predmetný obsah 

predstavovať nelegálny obsah, a musí byť z neho zrejmé, o aký konkrétny obsah ide. Podnet 

týkajúci sa nelegálneho obsahu musí obsahovať aj dátum poskytnutia obsahu a názov platformy 

na zdieľanie obsahu alebo obsahovej služby nevyžadujúcej oprávnenie podľa tohto zákona, 

najmä elektronickej periodickej publikácie, spravodajského webového portálu alebo 

agentúrneho servisu, v rámci ktorých bol nelegálny obsah poskytnutý. 

 

Predmetný obsah Kancelária posudzovala ďalej na základe ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d)  

Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie obsah, ktorý napĺňa znaky trestného 

činu popierania a schvaľovania holokaustu, zločinov politických režimov a zločinov proti 

ľudskosti, trestného činu hanobenia národa, rasy a presvedčenia, alebo trestného činu 

podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti. 

 

Pri posudzovaní predmetného obsahu komentáru z hľadiska možného výskytu nelegálneho 

obsahu (údajné podnecovanie k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti) v zmysle § 151 ods. 

2. písm. d) Zákona o mediálnych službách Kancelária vychádza ďalej z ustanovení Zákona 

č. 300/2005 Z. z.:  
§ 424 ods. 1.: Podnecovanie k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti 

Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich 

skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej skupine, pre 

ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské vyznanie alebo 

preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá 

sa odňatím slobody až na tri roky. 

 

Podávateľ namieta komentár uverejnený pod príspevkom (video) na verejnej stránke 

„Informácie bez cenzúry“ na platforme Facebook. Video o dĺžke 2:36 predstavuje výsek 

z videa, ktoré je umiestnené na platforme YouTube (celková dĺžka videa na YouTube 11:54), 

pričom príspevok obsahuje vyjadrenie „V osade Svínia majú problém s premnoženými 

potkanmi. V Sečovciach zas s fetovaním toluénu. (Poslala Lucia)“ a link na zdrojové video na 

YouTube. 

Samotné video reportážnym spôsobom spracúva problematiku konkrétnych rómskych osád, 

v ktorých majú obyvatelia problém s premnoženými potkanmi a s užívaním toluénu. 

   

https://www.facebook.com/
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Predmetný komentár (Komentár č. 1.), od súkromného používateľa, ktorý je predmetom 

podania, reaguje na dané video. Komentár explicitne uvádza: „A toto mi živíme. A ani sa 

nehanbia to zverejňovať. Postrielať jak potkanov“. 

 

Na základe zdrojového príspevku – video na stránke „Informácie bez cenzúry“, ktorý popisuje 

životné podmienky v rómskej osade, je možné predpokladať, že používateľ v predmetnom 

komentári reaguje na rómsku národnostno-etnickú skupinu obyvateľov danej osady. V danom 

prípade autor komentára priamo explicitne vyzýva „Postrielať jak potkanov“.  

 

Na základe výsledkov analýzy sa Kancelária domnieva, že podávateľom namietaný obsah 

(Komentár č. 1. publikovaný 27. 7. 2022 o 5:19) s jednoznačným a explicitným významom 

ako reakcia v kontexte zdrojového príspevku – videa, môže napĺňať znaky trestného činu 

podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného zákona) v znení: „Kto verejne 

podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich skutočnú 

alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej skupine, pre ich 

skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské vyznanie alebo 

preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá 

sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného sa Kancelária nazdáva, že 

predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah v zmysle ustanovenia § 151 ods. 

2. písm. d). 

* * * * * 

 

Kancelária v rámci komplexného monitoringu namietaného obsahu – komentára pod videom 

konštatuje, že zdrojové video na stránke „Informácie bez cenzúry“ bolo publikované dňa 25. 7. 

2022 o 20:01. K dátumu vypracovania tejto správy (1.3.2023) predmetné video: 

- videlo vyše 1,6 milióna používateľov, 

- má vyše 5300 zdieľaní, 

- dosiahlo vyše 12700 interakcií (vyjadrenie súhlasu formou tzv. lajku reprezentovaného 

charakteristickým piktogramom), 

- bolo k nemu v sekcii komentárov publikovaných celkovo 7600 komentárov a odpovedí na 

komentáre. 

 

V rámci monitoringu sekcie komentárov (celkovo 7600 komentárov a odpovedí na komentáre), 

Kancelária vykonala náhodný monitoring prvých cca 500 komentárov, pričom dospela 

k záveru, že vo všeobecnosti je možné konštatovať výrazne prevládajúci negatívny charakter-

sentiment smerujúci voči občanom rómskej národnosti v rámci uverejňovaných komentárov 

a odpovedí na komentáre. 

Zároveň boli v rámci daného monitoringu zaznamenané ďalšie komentáre (Komentár č. 2. - 

10.) a odpovede na komentáre v českom i slovenskom jazyku, ktoré Kancelária posudzovala 

v kontexte zdrojového obsahu-videa ako možné publikovanie nelegálneho obsahu 

v zmysle uvedeného ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d). 

 

- Komentár č. 2., (dátum publikovania 27.7.2022 o 12:07). Súkromný používateľa služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Vykastrovala bych 

je a ženským podvázala vaječníky“ Na základe zdrojového príspevku – video na stránke 

„Informácie bez cenzúry“, ktorý popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné 

predpokladať, že používateľ v predmetnom komentári reaguje na rómsku národnostno-etnickú 

skupinu obyvateľov danej osady, pričom autor komentára priamo explicitne deklaruje svoje 

presvedčenie o vhodnosti kastrácie a sterilizácie týchto osôb. Za daných okolností sa 

Kancelária domnieva, že takéto vyjadrenie v rámci vyššie popísaného kontextu príspevku môže 
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napĺňať znaky trestného činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného 

zákona) v znení: „Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo 

jednotlivcovi pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, 

etnickej skupine, pre ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, 

náboženské vyznanie alebo preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu 

ich práv a slobôd, potrestá sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného 

sa Kancelária nazdáva, že predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah 

v zmysle ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d). 

 

- Komentár č. 3., (dátum publikovania 27.7.2022 o 21:24). Súkromný používateľ služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Čierne huby by 

sa mali sterilizovať a nie rozmnožovať.Doteraz som nepochopila že to štát nezabezpečí.Fakt 

chudáci psy.“ Na základe zdrojového príspevku – video na stránke „Informácie bez cenzúry“, 

ktorý popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné predpokladať, že používateľ 

v predmetnom komentári reaguje na rómsku národnostno-etnickú skupinu obyvateľov, 

ktorú označuje ako „čierne huby“ a ďalej vyjadruje nepochopenie nad tým, že štát 

nezabezpečuje sterilizáciu tejto skupiny obyvateľstva. Za daných okolností, t. j. verejné 

publikovanie vyjadrenia na službe Facebook, v ktorom je okrem iného použité aj hanlivé 

označuje príslušníkov rómskej národnosti ako „čierne huby“ a v ktorom je následne vyjadrené 

aj počudovania nad tým, že príslušníci tejto národnostnej menšiny nie sú zo strany štátu 

sterilizovaní, sa Kancelária domnieva, že takéto vyjadrenia v rámci vyššie popísaného kontextu 

príspevku môžu napĺňať znaky trestného činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. 

(trestného zákona) v znení: „Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb 

alebo jednotlivcovi pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, 

národnosti, etnickej skupine, pre ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu 

orientáciu, náboženské vyznanie alebo preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k 

obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie 

uvedeného sa Kancelária nazdáva, že predmetný komentár môže predstavovať nelegálny 

obsah v zmysle ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d). 

 

- Komentár č. 4., (dátum publikovania 27.7.2022 o 7:08 a následná odpoveď na tento komentár 

z dňa 28.7.2022 o 8:17). Súkromný používateľ služby Facebook reaguje na video formou 

komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Sterilizace“. Ďalší súkromný používateľ služby 

odpovedá na tento komentár: „Strieľať.“ Na základe zdrojového príspevku (video) na stránke 

„Informácie bez cenzúry“, ktorý popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné 

predpokladať, že obaja používatelia v predmetných komentároch reagujú na rómsku 

národnostno-etnickú skupinu obyvateľov, pričom jeden z nich navrhuje ich sterilizáciu 

a druhý navrhuje ich postrieľať. Za daných okolností sa Kancelária domnieva, že obe takéto 

vyjadrenia v rámci vyššie popísaného kontextu príspevku môžu napĺňať znaky trestného 

činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného zákona) v znení: „Kto verejne 

podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich skutočnú 

alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej skupine, pre ich 

skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské vyznanie alebo 

preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá 

sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného sa Kancelária nazdáva, že 

predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah v zmysle ustanovenia § 151 ods. 

2. písm. d). 

 

- Komentár č. 5., (dátum publikovania 27.7.2022 o 8:25). Súkromný používateľ služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Jen mi je líto těch 
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psů.. toho černého odpadu vůbec!!!“ Na základe zdrojového príspevku – video na stránke 

„Informácie bez cenzúry“, ktorý popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné 

predpokladať, že používateľ v predmetnom komentári reaguje na rómsku národnostno-

etnickú skupinu obyvateľov, ktorú označuje ako „čierny odpad“. Za daných okolností, t. j. 

verejné publikovanie vyjadrenia na službe Facebook, v ktorom je okrem iného použité aj 

hanlivé označuje príslušníkov rómskej národnosti ako „čierny odpad“ sa Kancelária domnieva, 

že takéto vyjadrenie v rámci vyššie popísaného kontextu príspevku môže napĺňať znaky 

trestného činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného zákona) v znení: 

„Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich 

skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej skupine, pre 

ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské vyznanie alebo 

preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá 

sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného sa Kancelária nazdáva, že 

predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah v zmysle ustanovenia § 151 ods. 

2. písm. d). 

 

- Komentár č. 6., (dátum publikovania 7.8.2022 o 11:49). Súkromný používateľ služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Mají zabránit 

tomu aby se mohli rozmnožovat.Jsou zdegenerovaní a dementní už když se narodí.“  Na základe 

zdrojového príspevku – video na stránke „Informácie bez cenzúry“, ktorý popisuje životné 

podmienky v rómskej osade, je možné predpokladať, že používateľ v predmetnom 

komentári reaguje na rómsku národnostno-etnickú skupinu obyvateľov. Autor komentára 

vo svojom vyjadrení spochybňuje právo tejto skupiny obyvateľstva na „rozmnožovanie“, 

pričom túto tézu opiera o generalizujúce tvrdenie o všeobecnej degenerácii a dementnosti u 

novonarodených detí tejto skupiny obyvateľstva. Za daných okolností, t. j. verejné publikovanie 

vyššie spomenutých vyjadrení v kontexte popísaného zdrojového príspevku na službe 

Facebook sa Kancelária domnieva, že takéto vyjadrenia môžu napĺňať znaky trestného činu 

podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného zákona) v znení: „Kto verejne 

podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich skutočnú 

alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej skupine, pre ich 

skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské vyznanie alebo 

preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá 

sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného sa Kancelária nazdáva, že 

predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah v zmysle ustanovenia § 151 ods. 

2. písm. d). 

 

- Komentár č. 7., (dátum publikovania 26.7.2022 o 16:34). Súkromný používateľ služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Však aby tam 

chcípli do jednoho a bude klid aspoň“ Na základe zdrojového príspevku – video na stránke 

„Informácie bez cenzúry“, ktorý popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné 

predpokladať, že používateľ v predmetnom komentári reaguje na rómsku národnostno-

etnickú skupinu obyvateľov, o ktorej sa vyjadruje, že ak by vymrela, bol by potom pokoj. 

Za daných okolností, t. j. verejné publikovanie vyjadrenia na službe Facebook, sa Kancelária 

domnieva, že takéto vyjadrenie v rámci vyššie popísaného kontextu príspevku môže napĺňať 

znaky trestného činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného zákona) 

v znení: „Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi 

pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej 

skupine, pre ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské 

vyznanie alebo preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a 

slobôd, potrestá sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného sa Kancelária 
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nazdáva, že predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah v zmysle 

ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d). 

 

- Komentár č. 8., (dátum publikovania 27.7.2022 o 6:31). Súkromný používateľ služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Oplotit,uzamknout 

a vypálit“ Na základe zdrojového príspevku – video na stránke „Informácie bez cenzúry“, ktorý 

popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné predpokladať, že používateľ 

v predmetnom komentári reaguje na danú osadu, v ktorej býva rómska národnostno-

etnickú skupina obyvateľov, pričom túto osadu explicitne navrhuje „oplotiť, uzamknúť 

a „vypáliť“. Aj keď dané násilné vyjadrenia je možné považovať za preexponované, za daných 

okolností, t. j. verejné publikovanie takéhoto vyjadrenia na službe Facebook, sa Kancelária 

domnieva, že takéto vyjadrenia v rámci vyššie popísaného kontextu príspevku môžu napĺňať 

znaky trestného činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného zákona) 

v znení: „Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi 

pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej 

skupine, pre ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské 

vyznanie alebo preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a 

slobôd, potrestá sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného sa Kancelária 

nazdáva, že predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah v zmysle 

ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d). 

 

- Komentár č. 9., (dátum publikovania 26.7.2022 o 13:42). Súkromný používateľ služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Lidsky odpad 

prasata“. Na základe zdrojového príspevku – video na stránke „Informácie bez cenzúry“, ktorý 

popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné predpokladať, že používateľ 

v predmetnom komentári reaguje na rómsku národnostno-etnickú skupinu obyvateľov, 

o ktorej sa vyjadruje dehumanizujúcim spôsobom označeniami ako „ľudský odpad“ a 

„prasatá“. Za daných okolností, t. j. verejné publikovanie vyjadrenia na službe Facebook, sa 

Kancelária domnieva, že takéto vyjadrenie v rámci vyššie popísaného kontextu príspevku môže 

napĺňať znaky trestného činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. (trestného 

zákona) v znení: „Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo 

jednotlivcovi pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, 

etnickej skupine, pre ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, 

náboženské vyznanie alebo preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu 

ich práv a slobôd, potrestá sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie uvedeného 

sa Kancelária nazdáva, že predmetný komentár môže predstavovať nelegálny obsah 

v zmysle ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d). 

 

- Komentár č. 10., (dátum publikovania 27.7.2022 o 11:55). Súkromný používateľ služby 

Facebook reaguje na video formou komentára, v ktorom explicitne uvádza: „Pár granátů tam 

nahazet a pořádně vypálit“. Na základe zdrojového príspevku – video na stránke „Informácie 

bez cenzúry“, ktorý popisuje životné podmienky v rómskej osade, je možné predpokladať, že 

používateľ v predmetnom komentári reaguje na danú osadu, v ktorej býva rómska 

národnostno-etnickú skupina obyvateľov, pričom túto osadu explicitne navrhuje 

zbombardovať granátmi a vypáliť. Ak keď dané násilné vyjadrenia je možné považovať za 

preexponované, za daných okolností, t. j. verejné publikovanie takéhoto vyjadrenia na službe 

Facebook, sa Kancelária domnieva, že takéto vyjadrenia v rámci vyššie popísaného kontextu 

príspevku môžu napĺňať znaky trestného činu podľa § 424 ods. 1. zákona č. 300/2005 Z. z. 

(trestného zákona) v znení: „Kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb 

alebo jednotlivcovi pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, 
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národnosti, etnickej skupine, pre ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu 

orientáciu, náboženské vyznanie alebo preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k 

obmedzovaniu ich práv a slobôd, potrestá sa odňatím slobody až na tri roky.“ Na základe vyššie 

uvedeného sa Kancelária nazdáva, že predmetný komentár môže predstavovať nelegálny 

obsah v zmysle ustanovenia § 151 ods. 2. písm. d). 

 

* * * * * 

 

Kancelária na základe vyššie uvedených zistení s ohľadom na ustanovenie  § 110 ods. 3. písm. 

q) Zákona č. 264/2022 Z. z.: „Do pôsobnosti regulátora ďalej patrí spolupracovať s on-line 

platformami na zdieľanie obsahu pri efektívnom, proporcionálnom a nediskriminačnom 

uplatňovaní pravidiel poskytovania ich služieb,“ upovedomila dňa 14. 2. 2023 subjekt - 

spoločnosť Meta Platforms Ireland Limited o daných skutočnostiach existencie predmetných 

komentárov na službe Facebook. Dňa 15. 2. 2023 spoločnosť Meta Kancelárii oznámila, že 

všetky predmetné obsahy (spolu desať komentárov) boli zo služby Facebook odstránené a tým 

pádom už nedochádza k šíreniu predmetného potenciálneho nelegálneho obsahu. 

 

ZÁVER:   

Na základe uvedeného je Kancelária toho názoru, že predmetné obsahy – komentáre 

publikované na platforme Facebook môžu napĺňať definičné znaky pre nelegálny obsah 

podľa ustanovení § 151 ods. 2. Zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách. 

Vzhľadom na aktuálnu nedostupnosť predmetných obsahov - komentárov však zároveň 

Kancelária konštatuje, že v danej veci nie je účelné začínať správne konanie v súvislosti s 

možným porušením zákona č. 264/2022 Z. z. a podnet navrhuje v zmysle ustanovenia § 152 

ods. 6 označiť ako neopodstatnený. 
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K bodu č. 30    

Popis posudzovaného obsahu k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 

č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. AO-RPMS/2023/00226) 

 

Služba:    Facebook 

Dátum poskytnutia videa:  25. 7. 2022 o 20:01 

 

Video na verejnej stránke „Informácie bez cenzúry“ na platforme Facebook.: 

V osade Svínia majú problém s premnoženými potkanmi. V Sečovciach zas s fetovaním 

toluénu. (Poslala Lucia) 

Zdroj: https://www.youtube.com/watch?v=IgmA_w0l0ks 

 

Videoreportáž informuje o situácii rómskej osade. Reportáž informuje o zlých hygienických 

podmienkach v obci (odpad vyhadzovaný priamo na ulice v obci), kvôli ktorým sa v nej medzi 

obyvateľmi šíria infekcie a sú v obci premnožené hlodavce. Oslovená obyvateľka obce uvádza, 

že je potkan pohrýzol do ucha a ďalej nezrozumiteľne uvádza koľko má detí a v akých 

podmienkach musí jej rodina. Následne sa tematika posúva ku problematika užívania toluénu 

obyvateľmi osady. Oslovený mladý obyvateľ ukazuje, akým spôsobom inhaluje toluén, ďalej 

je v reportáži uvedené, kde si mladistvý a deti z osady ľahko kupujú toluén (obchody 

v susedných dedinách, resp. jeden z domov v osade sa špecializuje na predaj toluénu 

osadníkom). 

V rámci obrazovej zložky kamera sníma ulice v osade plné odpadkov, medzi ktorými behajú 

túlavé psi a deti a dospelí odetí v špinavom oblečení v prestrihoch na osoby poskytujúce 

vyjadrenia. 

 

Podávateľ namietal konkrétny komentár v sekcii komentárov: 

 

Komentár č. 1., dátum publikovania komentára 27. 7. 2022 o 5:19 

URL adresa:  
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31

GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comm

ent_id=5090700834369381 

Namietaný komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „A toto mi živíme. A ani 

sa nehanbia to zverejňovať. Postrielať jak potkanov“. 

 

* * * * * 

 

V rámci monitoringu sekcie komentárov (celkovo 7600 komentárov a odpovedí na komentáre), 

Kancelária vykonala náhodný monitoring cca 500 komentárov, pričom v rámci daného 

monitoringu boli zaznamenané ďalšie komentáre v českom i slovenskom jazyku: 

 

Komentár č. 2., dátum publikovania komentára 27.7.2022 o 12:07 

URL adresa : 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=462863745315016 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Vykastrovala bych je a ženským 

podvázala vaječníky“. 

 

* * * * * 

https://www.youtube.com/watch?v=IgmA_w0l0ks
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comment_id=5090700834369381
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comment_id=5090700834369381
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02swPK67jk9vgaVUTvPn3V31GDYdg44tZN7GAAKgr39S17UZWugTnCuH8NQ8LKsBs4l&id=102849677777839&comment_id=5090700834369381
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=462863745315016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=462863745315016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=462863745315016
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Komentár č. 3., dátum publikovania komentára 27.7.2022 o 21:24 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=430834918963994 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Čierne huby by sa mali sterilizovať 

a nie rozmnožovať.Doteraz som nepochopila že to štát nezabezpečí.Fakt chudáci psy.“ 

 

* * * * * 

 

Komentár č. 4., dátum publikovania komentára 27.7.2022 o 07:08, dátum poskytnutia 

odpovede 28.7.2022 o 8:17 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=416222527133934&reply_comment_id=1307275269680202 

Namietaný komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Sterilizace“, pričom 

ďalší naň reaguje formou odpovede: „Strieľať.“ 

 

* * * * * 

 

Komentár č. 5., dátum publikovania komentára 27.7.2022 o 08:25 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=1090208381581338 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Jen mi je líto těch psů.. toho černého 

odpadu vůbec!!!“ 

 

* * * * * 

 

Komentár č. 6., dátum publikovania komentára 7.8.2022 o 11:49 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=2883912888576877 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Mají zabránit tomu aby se mohli 

rozmnožovat.Jsou zdegenerovaní a dementní už když se narodí.“ 

 

* * * * * 

 

Komentár č. 7., dátum publikovania komentára 26.7.2022 o 16:34 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=571926721230507 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Však aby tam chcípli do jednoho a 

bude klid aspoň“ 

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=430834918963994
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=430834918963994
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=430834918963994
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=416222527133934&reply_comment_id=1307275269680202
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=416222527133934&reply_comment_id=1307275269680202
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=416222527133934&reply_comment_id=1307275269680202
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=1090208381581338
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=1090208381581338
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=1090208381581338
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=2883912888576877
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=2883912888576877
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=2883912888576877
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=571926721230507
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=571926721230507
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=571926721230507
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* * * * * 

 

Komentár č. 8., dátum publikovania komentára 27.7.2022 o 6:31 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=457285462618059 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Oplotit,uzamknout a vypálit“ 

 

* * * * * 

 

Komentár č. 9., dátum publikovania komentára 26.7.2022 o 13:42 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=512216813698904 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Lidsky odpad prasata“ 

 

* * * * * 

 

Komentár č. 10., dátum publikovania komentára 27.7.2022 o 11:55 

URL adresa: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBUL

knHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id

=1162840611244257 

Komentár od súkromného používateľa explicitne uvádza: „Pár granátů tam nahazet a pořádně 

vypálit“ 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=457285462618059
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=457285462618059
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=457285462618059
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=512216813698904
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=512216813698904
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=512216813698904
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=1162840611244257
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=1162840611244257
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0p6YruZLPge1aE6AgaxiPbBULknHgJwdGg7Xu5q6wk5FWtFkLa1mg9ZqVti4x8RZkl&id=102849677777839&comment_id=1162840611244257

